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ورزشگاه وندا متروپولیتانو شاهد نبردی مهیج و پرگل میان 
اتلتیکومادرید و رئال سوسیداد بود که در نهایت با برتری ۳ بر 
۲ شاگردان سیمئونه خاتمه یافت. در این دیدار که به نوعی 
شبیه‌ساز فینال پیش‌روی جام حذفی )کوپا دل ری( محسوب 
می‌شد، الکساندر سورلوث خیلی زود اتلتیکو را پیش انداخت، 
اما کارلوس سولر بازی را به تساوی کشاند. در نیمه دوم، نیکولاس 
گونزالز، ستاره سابق یوونتوس به مرد اول میدان تبدیل شد و دو بار 

دروازه حریف باسکی را گشود. سوسیداد که با گل میکل اویارزابال 
یک‌بار دیگر بازی را به تعادل کشیده بود، در نهایت تسلیم نبوغ 
گونزالز در دقایق پایانی شد. این پیروزی ارزشمند روحیه اتلتیکو 
را برای تقابل نهایی در جام حذفی دوچندان کرد. هر دو تیم با 
حذف غول‌هایی نظیر بارسلونا و بیلبائو به فینال رسیده بودند و 
نمایش امشب، نویدبخش فینالی جذاب و غیرقابل پیش‌بینی در 

رقابت‌های حذفی است.

پیروزی دراماتیک اتلتیکو در شب درخشش گونزالز

فوتبال جهان

خط و نشان فرمین لوپز برای نیوکاسل
فرمین لوپز، ستاره جوان بارسلونا، پس از پیروزی 
استراتژیک یک بر صفر مقابل اتلتیک بیلبائو، 
بر آمادگی کامل بلوگرانا برای نبرد حساس لیگ 
قهرمانان اروپا برابر نیوکاسل تأکید کرد. لوپز با 
تمجید از ساختار دفاعی تیم در دقایق پرفشار 
پایانی، این سه امتیاز را با توجه به پیروزی رقیب 
دیرینه در کورس قهرمانی، »حیاتی« توصیف کرد. او 
با اشاره به فاصله کوتاه تا بازی سه‌شنبه، ریکاوری 
ذهنی و جسمی را اولویت اصلی تیم دانست. هافبک 
خلاق بارسا با اذعان به سبک بازی فیزیکی و جو 
سنگین ورزشگاه سنت‌جیمز پارک، خاطرنشان کرد 
که شاگردان فلیک بدون عقب‌نشینی از فلسفه 
بازی خود، برای تداوم روند پیروزی در هر دو جبهه 
لالیگا و اروپا به میدان می‌روند. این هافبک باانگیزه 
معتقد است روحیه تیمی فعلی، کلید موفقیت در 

بازی‌های سرنوشت‌ساز پیش‌رو خواهد بود.

 پدری: کلید قهرمانی تمرکز بر خود 
است، نه نتایج رئال مادرید

پدری، مهندس میانه میدان بارسلونا، پس از 
نقش‌آفرینی کلیدی در برتری دشوار مقابل بیلبائو، 
از هم‌تیمی‌هایش خواست بدون توجه به نتایج 
رئال مادرید، تنها بر عملکرد خود تمرکز کنند. او که 
با ورودش به زمین جریان بازی را به سود کاتالان‌ها 
تغییر داد، پاس گل طلایی لامین یامال را نتیجه 
هوشمندی تیمی و حرکت بدون توپ فرمین لوپز 
دانست. پدری ضمن ستایش از نبوغ یامال، او را 
به استمرار در مسیر پیشرفت فراخواند. هافبک 
ملی‌پوش بارسا با اشاره به فشار پرس شدید بیلبائو، 
بر لزوم اصلاحات تاکتیکی پیش از دیدار لیگ 
قهرمانان تأکید کرد. او همچنین سیستم چرخش 
بازیکنان توسط کادر فنی را عامل اصلی حفظ آمادگی 
جسمانی تیم در تقویم فشرده کنونی دانست و تصریح 
کرد که هدف نهایی، پیروزی در تمامی ایستگاه‌های 

باقی‌مانده تا جام قهرمانی است.

تعهد بلندمدت گراونبرخ به آنفیلد
باشگاه لیورپول رسماً از تمدید قرارداد بلندمدت 
رایان گراونبرخ، هافبک درخشان و هلندی خود، 
خبر داد. طبق توافق جدید، این بازیکن مستعد تا 
شش سال آینده پیراهن قرمزهای مرسی‌ساید را 
بر تن خواهد داشت تا به یکی از ستون‌های اصلی 
پروژه بازسازی خط میانی تیم تبدیل شود. گراونبرخ 
که تحت هدایت کادر فنی جدید به بلوغ تاکتیکی 
قابل‌توجهی رسیده، با امضای این قرارداد نششان 
داد که آینده فوتبالی خود را در آنفیلد جست‌وجو 
می‌کند. مدیریت باشگاه با نهایی کردن این تمدید 
قرارداد، گام مهمی در جهت حفظ سرمایه‌های انسانی 
و تداوم ثبات در میانه میدان برداشت. این هافبک 
هلندی که محبوبیت زیادی نزد هواداران کسب کرده، 
اکنون با آرامش خاطر بیشتر، بر تداوم درخشش در 
رقابت‌های لیگ برتر و میادین اروپایی تمرکز خواهد 

کرد تا رویاهای بزرگ لیورپولی‌ها را محقق سازد.

  شبیخون رئال مادرید 
به سنت‌جیمز پارک

درخشش خیره‌کننده ساندرو تونالی در ترکیب 
نیوکاسل، غول‌های فوتبال اروپا را برای جذب این 
ستاره ایتالیایی به صف کرده است. گزارش‌های 
که  است  آن  ز  ا حاکی  انگلیسی  رسانه‌های 
استعدادیابان رئال مادرید با مأموریتی ویژه در ورزشگاه 
سنت‌جیمز پارک حضور یافته و نمایش این هافبک 
۲۵ ساله را زیر نظر گرفته‌اند. علی‌رغم شکست 
نیوکاسل مقابل منچسترسیتی، عملکرد فنی و تسلط 
تونالی در میانه میدان، تحسین نمایندگان مادریدی 
را برانگیخته است. باشگاه نیوکاسل که به ارزش بالای 
مهره کلیدی خود واقف است، برچسب قیمتی ۱۰۰ 
میلیون پوندی را برای فروش او در نظر گرفته است. 
جذب تونالی می‌تواند بمب نقل و انتقالاتی تابستان 
و قطعه گمشده پازل خط میانی کهکشانی‌ها برای 
سال‌های آینده باشد. با توجه به پتانسیل بالای این 
بازیکن، پیش‌بینی می‌شود او به پرمخاطب‌ترین 
چهره بازار نقل و انتقالات پیش‌رو تبدیل شود و رقابت 

شدیدی برای تصاحب او شکل بگیرد.

 پایان شایعات جدایی

گواردیولا فصل آینده هم در سیتی می‌ماند
پپ گواردیولا، معمار دوران طلایی منچسترسیتی، 
با اظهاراتی صریح به گمانه‌زنی‌ها درباره خروج 
زودهنگامش از ورزشگاه اتحاد پایان داد. سرمربی 
نابغه اسپانیایی که از سال ۲۰۱۶ تاکنون ۱۸ عنوان 
قهرمانی از جمله لیگ قهرمانان اروپا و جام جهانی 
باشگاه‌ها را برای سیتی‌زن‌ها به ارمغان آورده، تأکید 
کرد که فصل آینده نیز روی نیمکت این تیم خواهد 
بود. گواردیولا که تا ژوئن ۲۰۲۷ با قهرمان انگلیس 
قرارداد دارد، ضمن پذیرش برخی چالش‌های فعلی 
ترکیب تیم، با اطمینان کامل از بهبود اوضاع در 
سال آتی سخن گفت. او که سابقه درخشان هدایت 
بارسلونا و بایرن مونیخ را در کارنامه دارد، با رد شایعات 
کناره‌گیری پیش از موعد، بر تعهد خود برای بازسازی 
و تقویت تیم تأکید کرد. این پیام روشن پپ، آرامش را 
به اردوی سیتی بازگردانده و هواداران را به تداوم سلطه 

بر فوتبال جزیره امیدوار ساخته است.
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در  یوونتوس  ر  کابوس‌وا هفته‌های 
رقابت‌های مختلف این تیم را از تمام 
رویاهایی که برای این فصل در سر داشتند 
دور کرد و حالا مانند فصل گذشته، کسب 
سهمیه اروپایی و احتمال حضور در لیگ 
قهرمانان اروپا تنها امیدی است که 
هواداران یووه را به دنبال کردن بازی‌های 
تیمشان در ادامه فصل ترغیب می‌کند. 
حساس‌ترین مقطع این فصل یوونتوس 
در تقابل با تیم‌های بزرگ فوتبال ایتالیا و 
البته تقابل با گالاتاسرای در پلی‌آف لیگ 
قهرمانان اروپا، منجر به شکست این 
تیم برابر اینتر در دربی ایتالیا،‌ حذف 
از کوپاایتالیا با شکست مقابل لاتزیو و 
حذف از لیگ قهرمانان اروپا شد و تنها 
یک برد در ۷ بازی که آن هم برد بی‌ثمر 
در بازی برگشت پلی‌آف لیگ قهرمانان 
مقابل گالاتاسرای بود، روزهای تلخی را 

برای بانوی پیر و لوچانو اسپالتی رقم 
زد. یوونتوس توانست در هفته بیست و 
هفتم با یک گل لحظه آخری، از شکست 
مقابل رم در المپیکو قرار کند و همین 
یک امتیاز، آنها را در کورس کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان نگه داشت و حالا برد 
مقابل پیزا، می‌تواند شروعی برای یک 
بخش تازه و متفاوت از این فصل باشد.
ضعیف  یج  نتا ز  ا ونتوس  یو خشم 
چند هفته اخیر، گریبانگیر پیزا شد 
با عملکردی  و بیانکونری در تورین 
فوق‌العاده در نیمه دوم بازی، یکی از 
بردهای فوق‌العاده خود در این فصل 
را کسب کرد. ستارگان روزهای سخت 
این فصل یوونتوس یعنی خفرن تورام و 
کنان ییلدیز یک بار دیگر در این مسابقه 
گلزنی کردند و ژرمی یوگا که یکی از 
خریدهای زمستانی یووه بوده، به عنوان 
تعویضی طلایی موفق شد سرانجام برای 
بیانکونری در این روزهای سخت گلزنی 
کند. با این برد و با توجه به نتایج دیگر 
بازی‌ها، یوونتوس همچنان با ۵۰ امتیاز 
و حضور در رده ششم جدول شانس 

خود برای حضور در لیگ قهرمانان 
اروپا را حفظ کرده اما رقابت جدی این 
تیم با رم، کومو و ناپولی در هفته‌های 
آینده تعیین‌کننده خواهد بود. به ویژه 
در شرایطی که به دلیل نتایج ضعیف 
تیم‌های ایتالیایی در اروپا، احتمالا 
سهمیه پنجم در این فصل به سری آ 
تعلق نخواهد گرفت و یوونتوس برای 
حضور در لیگ قهرمانان اروپا، چاره‌ای به 
جز حضور در جمع ۴ تیم برتر این فصل 

نخواهد داشت.
یوونتوس پس از این برد، هفته‌های 
کم‌دردسری را پیش رو دارد و تا پایان 
فصل، تمام بازی‌های این تیم در سری 
آ برگزار خواهد شد. اودینزه، ساسولو، 
جنوا، آتالانتا و بولونیا پنج ایستگاه پیش 
روی یوونتوس در هفته‌های آینده هستند 
و با توجه به برنامه سایر تیم‌های حاضر 
در کورس سهمیه، شانس یوونتوس برای 
بازگشت به لیگ قهرمانان اروپا پایین 
نیست؛ هر چند که این تیم سینوسی، 
نشان داده که می‌تواند برابر هر رقیبی 

آسیب‌پذیر باشد.

پیزا  قربانی خشم تیم اسپالتی 

بیانکونری زنده می‌شود؟

سری آ

شاید با نگاه به افتخارات پپ گواردیولا 
در طول دوران مربیگری، کسب قهرمانی 
دوباره در جام حذفی انگلیس برای او چندان 
بااهمیت به نظر نرسد اما نابغه اسپانیایی به 
شکلی جالب در هر فصل به کسب افتخار 
در جام حذفی اهمیت می‌دهد و این رقابت 
سنتی، برای او ارزش‌های زیادی دارد؛ موضوعی 
که می‌شد آن را در واکنش‌های کنار زمین او 
به اتفاقات دیدار خارج از خانه تیمش مقابل 
نیوکاسل در دور پنجم جام حذفی مشاهده 
کرد. جایی که گواردیولا برای هر گل به شکلی 
اغراق آمیز شادی می‌کرد، با اعتراض به داور 
و دریافت کارت زرد از حضور روی نیمکت تیمش 
در دو بازی آینده محروم شد و تا آخرین 
لحظه‌های بازی، جنب و جوش جالب توجهی 
از خود نشان می‌داد. شاید هم گواردیولا 
می‌خواست پس از تساوی خانگی مقابل 
ناتینگهام فارست که موجب افزایش اختلاف 
تیمش در صدر جدول لیگ برتر انگلیس با 
آرسنال شد کمی به بازیکنانش روحیه بدهد 
اما مصاحبه پس از بازی او، نشان داد که برتری 
سه بر یک مقابل نیوکاسل و صعود به جمع 
۸ تیم برتر جام حذفی تا چه اندازه برایش 

اهمیت داشته است.
گواردیولا در پایان بازی، به شکلی جالب توجه 
این مسابقه را توصیف کرد و آن را بهترین 
بازی سیتی مقابل نیوکاسل در طول ۱۰ سال 
حضورش روی نیمکت این تیم توصیف کرد: 
»این بهترین بازی ما مقابل نیوکاسل در 
تمام ۱۰ سالی است که اینجا بوده‌ام. خیلی 
خوشحالم، چون از بازی مقابل ناتینگهام 
فارست ناامید شده بودیم. بنابراین از نحوه 
بازی‌مان، رفتار تیم در زمین و عملکردمان 
در فاز هجومی و دفاعی واقعاً راضی هستم. 
دوشنبه در قرعه‌کشی خواهیم بود. سال‌های 
زیادی است که به این مرحله می‌رسیم و 
این خیلی خوب است. هشت بار پیاپی به 
یک‌چهارم نهایی رسیده‌ایم و این نشان 
می‌دهد ساختار باشگاه در بالاترین سطح 
است.« نکته اینجاست که سیتی در سال‌های 
اخیر همواره عملکردی خارق‌العاده مقابل 
نیوکاسل داشته و به جز دیدار رفت لیگ 
برتر امسال، سال‌هاست مقابل آنها شکستی 
را تجربه نکرده و همین نشان می‌دهد که 
گواردیولا تا چه حد از عملکرد تیمش‌ راضی 

بوده است.
البته که پپ در این بازی به برخی بازیکنان 
کلیدی خود چون برناردو سیلوا، رودری و 
هالند برای حضور در بازی رفت مرحله یک 
هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل 
رئال مادرید استراحت داد و یک بار دیگر، 

قدرتنمایی پیش از سفر به مادرید

بهترین بازی سیتی با گواردیولا!

گواردیولا 
می‌خواست 

پس از تساوی 
خانگی مقابل 

ناتینگهام 
فارست 

که موجب 
افزایش 
اختلاف 

تیمش در 
صدر جدول 

لیگ برتر 
انگلیس 

با آرسنال 
شد کمی به 
بازیکنانش 

روحیه بدهد

ستارگان 
روزهای سخت 

این فصل 
یوونتوس 

یعنی خفرن 
تورام و کنان 

ییلدیز یک بار 
دیگر در این 

مسابقه گلزنی 
کردند و ژرمی 

یوگا که یکی 
از خریدهای 

زمستانی یووه 
 بوده

به عنوان 
تعویضی 

طلایی موفق 
شد گلزنی کند
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عمر مرموش مصری تبدیل به ستاره 
سیتی مقابل نیوکاسل شد. ستاره‌ای که 
در ۵ بازی مقابل نیوکاسل، ۷ بار دروازه 
این تیم را باز کرده و تبدیل به گربه سیاه 
کلاغ‌ها در لیگ برتر، جام حذفی و جام 

اتحادیه شده است. گواردیولا سعی کرد تا 
از این پیروزی، برای پایان دادن به ناامیدی 
حاصل از تساوی خانگی مقابل فارست 
استفاده کند تا تیمش با بالاترین روحیه 
و انگیزه، در بازی حساس روز چهارشنبه 

مقابل رئال مادرید در سانتیاگوبرنابئو 
حاضر شود؛ دیداری که سرنوشت آخرین 
فصل احتمالی حضور پپ روی نیمکت 
 سیتی در لیگ قهرمانان اروپا را تعیین 

خواهد کرد.

لیگ برتر انگلیس این روزها شاهد ظهور 
نسخه‌ای مدرن از »آرسنالِ کسل‌کننده« 
است؛ تیمی که با عبور از دوران فانتزیِ 
آرسن ونگر، حالا به یک ساختارِ فیزیکی، 
خشن و متخصص در ضربات ایستگاهی 
بدل شده است. انتقادات علیه میکل 
آرتتا و شاگردانش زمانی بالا گرفت 
که آمار نشان داد تنها ۵۸.۶ درصد از 
گل‌های این تیم در جریان بازی به ثمر 
می‌رسد؛ عددی که در مقایسه با نرخ 
۸۴.۲ درصدی منچسترسیتی، تفاوت 

فلسفیِ عمیقی را آشکار می‌کند.

قلب‌هایی که برای »فوتبال« نمی‌تپد
با  لیورپول  سرمربی  اشلوت،  آرنه 
بازی  سبک  از  بی‌سابقه  صراحتی 
توپچی‌ها انتقاد کرده و می‌گوید: »قلب 
فوتبالی من این سبک را نمی‌پسندد. 
وقتی به فوتبال فکر می‌کنم، بارسلونای 
درخشانِ یک دهه پیش در ذهنم 
می‌آید. تماشای بازی‌های امروز دیگر 
لذت‌بخش نیست.« حتی پپ گواردیولا 
نیز ضمن تأیید تلویحی این دیدگاه، 
معتقد است فوتبال به سمتی رفته که 
باید با هر شرایطی برای بردن سازگار 
شد. در این میان، چهره‌هایی چون 
جان اوبی میکل پا را فراتر گذاشته و 
با »تقلب« خواندن استراتژی کرنر‌های 
آرسنال، معتقدند داوران نباید اجازه 

چنین نمایشی را بدهند.

اساتید وقت کشی کشی!
اما آن‌چه آرسنال را به سیبل حملات 
بدل کرده، تنها فیزیکی بودن نیست؛ 
بلکه هنرِ »کشتن زمان« است. آمار 
خیره‌کننده نشان می‌دهد شاگردان 
آرتتا در این فصل مجموعاً بیش از ۲ 
ساعت را تنها برای زدن ضربات کرنر 

کرده‌اند!  صرف 
در برخی مسابقات، آنها بیش از ۳۰ دقیقه 
از زمان مفید بازی را در میانِ ضربات 
تلف کرده‌اند  آزاد و پرتاب‌های اوت 
تا از برتری شکننده خود محافظت 
کنند. با میانگین ۳۰.۲ ثانیه مکث 
برای هر شروع مجدد، آرسنال در ردیف 
تیم‌هایی چون ساندرلند و برنتفورد 
قرار گرفته است؛ در حالی که رقیب 
مستقیم آنها، لیورپول، با ۲۵.۸ ثانیه، 
 سریع‌ترین و پویاترین تیم لیگ شناخته 

می‌شود.

پاسخ آرتتا: پیروزی به هر قیمت!
در برابر این موجِ نارضایتی که سبک 
آرسنال را به »راگبی« تشبیه می‌کند، 
میکل آرتتا تنها با یک جمله کنایه‌آمیز 
واکنش نشان داده است: »چه غافلگیری 

رگی!«  بز
او با قاطعیت از روحیه جنگندگی و روش 
رقابت بازیکنانش دفاع می‌کند. حقیقت 
این است که آرسنالِ مدرن دیگر »نرم« و 
آسیب‌پذیر نیست. آنها شاید چشم‌نواز 
بازی نکنند و حوصله هواداران رقیب 
را سر ببرند، اما یک اصل را به خوبی 
آموخته‌اند: در دنیای بی‌رحم فوتبال 
حرفه‌ای، جدول رده‌بندی بر اساس 
»لذت تماشا« تنظیم نمی‌شود، بلکه این 
»امتیازها« هستند که سخن می‌گویند. 
آرسنال می‌برد، حتی اگر این برد به 
قیمتِ درد کشیدنِ قلبِ عاشقانِ فوتبال 

شود. تمام 

بارسلونا این هفته‌ها صدر جدول 
لالیگا را قاطعانه در اختیار گرفته و 
برخلاف رئال مادرید، روندی کاملاً 
مطمئن و غیرسینوسی را در چند 
هفته اخیر پس از شکست تلخ 
مقابل ژیرونا از خود به نمایش 
گذاشته است و این نتایج، مدیون 
کسی جز لامین یامال نیست که 
به لحاظ آماری، بهترین روزهای 
دوران بازی خود در سه فصل اخیر 
را پشت سر می‌گذارد. پس از هدر 
دادن پنالتی مقابل ژیرونا و به 
نمایش گذاشتن عملکردی ضعیف 
رسانه‌های  تیم،  این  خانه  در 
انتقادات شدیدی را  اسپانیایی 
نسبت به یامال در رسانه‌های 
مختلف به نمایش گذاشتند اما 
پاسخ او به این انتقادات، عملکردی 
فوق‌العاده در بازی‌های پیش رو 
بود. هت‌تریک مقابل ویارئال، 
عملکرد درخشان با وجود ناتوانی 
در بازگشت مقابل اتلتیکومادرید 
برای صعود به فینال کوپا دل ری 
و حالا پیروزی با تک گل دیدنی او 
برابر بیلبائو، یامال را در اوج آمادگی 
قرار داده و حالا او بدون هیچ 
تردیدی تبدیل به عصای دست 
هانسی فلیک در لحظات سخت 

شده است.
در حالی که بارسلونا تا دقیقه 

در  شنبه  روز  سخت  دیدار   ۶۸
سن‌مامس مقابل اتلتیک بیلبائو 
نتوانسته بود قفل دروازه این تیم 
را بشکند، حرکت طلایی یامال سه 
امتیاز را به حساب بلوگرانا واریز 
کرد. شماره ۱۰ بارسلونا که تا آن 
لحظه تقریباً در بازی دیده نمی‌شد، 
توپ را با دقتی فوق‌العاده به گوشه 
بالای دروازه اونای سیمون فرستاد. 
یک گل تماشایی که مسابقه‌ای 
بسیار دشوار برای بارسلونا را حل 
کرد. شاگردان فلیک شاید مقابل 
این  اتلتیک در  بهترین نسخه 
فصل قرار گرفتند، اما توانستند 
از این آزمون سخت عبور کنند 
 و اختاف خود در صدر جدول را 

حفظ کنند.
عملکرد یامال در سن‌مامس به 
قدری درخشان بود که تحسین 

سرمربی حریف را هم برانگیخت؛ 
ارنستو والورده که خود سابقه 
هدایت بارسلونا را در کارنامه دارد، 
در این خصوص گفت: »اگر لامین 
از بیلبائو بود، اصلاً بد نمی‌شد.« 
خوبی  به  لورده  وا که  لبته  ا
بیلبائو،  در  بازی  می‌داند برای 
بازیکنان باید ریشه‌ای در ایالت 
باسک داشته باشند و یامال با 
توجه به اصالت و محل تولد خود، 
به هیچ عنوان نمی‌تواند برای 
بیلبائو به میدان برود. با این حال 
آنچه مشخص است، رسیدن یامال 
به یک نقطه بلوغ در دوران حرفه‌ای 
خود است که درخشش وی را تبدیل 
به یک عادت برای هواداران فوتبال 
اسپانیا کرده و انگار نه انگار که 
این بازیکن در ۱۸ سالگی، تبدیل 
به ستاره اول بارسلونا شده است.

آرسنالِ آرتتا؛ زیر تیغ انتقادها 

ِ پیروزی یا قاتلِ جذابیت؟ ماشین
این روزها فقط یامال می‌درخشد 

فصل رویایی پسر طلایی 

ذره بین لالیگا


